

科 系	數位內容科技學系
姓 名	黃O喬
得獎感言	<p>感謝校友總會給予我的肯定，讓我有幸榮獲校友獎學金，對於自從入學以來始終抱持努力不懈態度向學的我是極大的鼓勵。</p> <p>家境並不優渥的我選擇在臺中就近就讀大學，為了考上國立大學為家中減輕家計負擔，我勤奮讀書把握每次考試，最後以全校前段排名以繁星計畫入選國立臺中教育大學，升上大學後對於自我的要求仍不停歇，認真對待每一項作品與考試，在數個學期排名皆名列前茅。在國立臺中教育大學的就學期間讓我對於未來有更明確的計畫，在數位內容科技學系中學習到不同領域的知識，系上每位老師皆發揮自身所長，對我們傾囊相授，令我受益良多。</p> <p>大一即奠定設計能力的基礎，老師以專業的角度給我們的作品許多建言，讓我們從做</p>

中學，每次的作品都有更進一步的提升。大二、大三更深入接觸程式與電路方面的知識，大三透過老師提供的資訊，並經由老師細心指導，幸運的通過國立臺灣工藝研究發展中心的補助計劃，真的很感謝老師對於我們每位同學都視如己出，不藏私的分享資訊，在課外時間也願意抽空耐心指導，感謝學校提供優良師資以及良好的學習環境才能讓我有機會通過人生第一個政府補助案，十分有成就感。

校方時常鼓勵學生們參與競賽與考取證照，並有完善的補助輔導方案，大三時我們的團隊作品參加了 UNREAL ENGINE 4 臺灣首屆創意設計大賽，並榮獲第三名的成績，我們的指導老師也與我們一同北上參加頒獎典禮，第一次參加全臺的比賽並獲得名次是我以前從來沒想到的事，從前只會使用電腦基本軟體操作，到現在經過同學的經驗分享、老師的指導，對於專業軟體也能有一定程度的能力。

學校資源豐富、鼓勵學生們發展，獎學金制度對於我們來說也是前進的動力，精進督促自己的同時，能夠申請獎學金不只對於就學花費有幫助，也是校方對學生認真向學的肯定，更是對自己有力的支持。

在臺中市區中，臺中教育大學的校園寧靜清幽，能在這裡讀書極為幸運，在如此的環境下接受老師沐浴春風以及諄諄教誨，使得學校栽培出許多的優秀校友，希望在未來我也能夠發展所長，不負學校老師用心指導與付出，我一定會更力爭上游，感謝校友總會的鼓勵與支持。